
72 % 
des répondants estiment 

le règlement de
fonctionnement
compréhensible
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LES 
RÉSULTATS

56 % 
de satisfaction
concernant le projet 
personnalisé

70% 
DE SATISFACTION 

GLOBALE

90 % 

71 % 

65 % 72 % 

81 % 

67 % 

des répondants sont
satisfaits de l’accueil  par
l’ensemble des équipes

de satisfaction quant à
la qualité des locaux 

61 % 
des répondants estiment le

livret d’accueil compréhensible
des répondants sont satisfaits
de la restauration (qualité,
quantité et variété des repas)

de satisfaction quant aux
modalités de participation et
d’expression au sein de l’ESAT

des participants sont
satisfaits des ateliers

des répondants
apprécient l’ESAT

LES AXES 
D’AMÉLIORATION

Les vestiaires
et la propreté

des locaux

La sollicitation et la
transmission des retours à

l’issue du CVS et de l’instance
mixte

La clarté du livret
d’accueil

Le travail et le matériel
dans les ateliers

Les échanges autour du
projet personnalisé (avis,

besoins et questions)

La variété des
menus

(Enquête réalisée sur la base de 45 réponses)


